

**ЗВЕЗДА**

«**Пермь**»

**7 НОЯ 1974**

## **СЕЗОН НАЧИНАЕТСЯ С ГАСТРОЛЕЙ**

Спектаклем по пьесе Шекспира «Двенадцатая ночь или что угодно?» Коми-Пермицкий окружной драматический театр имени М. Горького открыл новый театральный сезон. Спектакль поставил главный режиссер В. Д. Гуляев, в главных ролях — Н. Мошева, Л. Любимов, Н. Белихова и другие артисты.

Кудымкирский драматический театр известен как театр на колесах. Этим летом он побывал не только во многих районах округа, но и области. За год сыграно около трехсот спектаклей, на которых побывало более шестидесяти тысяч зрителей.

Не изменит театр своим традициям и в нынешнем году. Уже 4 ноября, то есть сразу после открытия нового театрального сезона, одна из трупп выехала в кудымкарское село Лениск, где для труженников колхоза «Заря» показала «Проложной бал» Рацера и Константинова. В тот же день труженники колхоза «Родина» и жители села Верх-Юсьвы увидели «Случайность» Холендро. По заранее разработанному плану кудымкарские артисты побывают нынче на зимних гастролях во всех без исключения районах округа.

В новом сезоне театр покажет своим зрителям десять новых работ. В его репертуаре пьесы «На дне» Горького, «Долги наши» Володарского и другие. Продолжает театр связи и с местными драматургами. Писатель С. Можалев предложил театру свою новую работу «Бурелом». Эта пьеса на коми-пермяцком языке рассказывает о жизни и труде лесозаготовителей.

**И. БОТАЛОВ,**  
корр. «Звезды».